

青春滁州

2020 年第 1 期

(总第 1 期)

共青团滁州市委办公室

2020 年 10 月 10 日

不忘初心跟党走 牢记使命勇担当

为决战决胜全面建成小康社会、加快建设现代化

新滁州贡献青春力量

共青团滁州市第六次代表大会召开

9 月 28 日，为期一天半的共青团滁州市第六次代表大会顺利闭幕。会议圆满完成各项议程，选举产生共青团滁州市第六届委员会委员、常委及书记班子。团省委副书记李波到会祝贺。市委书记张祥安出席大会开幕式并讲话，市政协主席汪建中，市委副书记朱诚，市领导李玉平、杨甫祥、徐保月、李宝君、王跃、高潮参加开幕式，来自全市各级团组织的 290 余名代表出席会议。

在 9 月 27 日的开幕式上，张祥安首先代表中共滁州市委向大会的召开表示祝贺，向全市广大青年、各级团干和青

少年工作者致以诚挚问候和良好祝愿。他指出，市第五次团代会以来，全市各级团组织围绕中心、服务大局，发挥优势、履行职能，在引领青年建功立业、服务青年成长成才、维护青少年合法权益、深化改革创新等方面，做了大量富有成效的工作，为推动全市经济社会发展、促进青年健康成长作出了积极贡献。实践证明，全市共青团组织不愧为党的忠实助手和可靠后备军，当代滁州青年不愧为有情怀、敢担当、可信赖的新一代。对全市共青团和青少年工作，市委是充分肯定的。

张祥安强调，当前，滁州发展已进入新阶段，去年地区生产总值和财政收入总量跻身全省第三，挺进全国百强城市；今年以来经济社会继续保持奋力争先的好势头，上半年7项主要经济指标增速全省第一；连续5年在长三角41个城市中GDP增速稳居前两位，滁州正处于历史上最好的发展时期之一。希望全市各级共青团组织要牢牢把握共青团工作的根本任务、政治责任和工作主线，最广泛地为党的事业团结凝聚青年，为党做好新时代青年工作，管好团组织、团干部和团员，从而更好服务大局、服务青年、服务社会。

随后，李波代表团省委向大会的召开表示祝贺，并对滁州共青团五年来做出的大量卓有成效的工作和取得的可喜成绩予以充分肯定。他要求，滁州共青团要始终坚持旗帜鲜明讲政治，持续强化青少年思想政治引领；始终坚持以青年为中心，竭诚服务和促进青少年全面发展；始终坚持围绕党政

大局，在加快建设美好安徽的新征程中贡献青春力量；始终坚持全面从严治团，切实加强和改进团的自身建设，以此次团代会的胜利召开为新的起点，戮力同心、锐意进取，不断开创滁州改革发展新局面，为全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程贡献滁州力量。

会上，团市委书记孙静代表共青团滁州市第五届委员会作工作报告。报告回顾了过去五年，滁州市共青团聚焦青少年思想政治引领、党政中心大局、服务青年需求、全面从严治团、推动深化改革等方面，积极投身脱贫攻坚，助力全国文明城市创建，推动青年交友创业，主动融入长三角，圆满完成了市第五次团代会确定的各项目标和任务，谱写了滁州共青团事业的新篇章。下一步，滁州共青团将大力推进思想铸魂工程，引导青少年矢志不渝听党话、跟党走；大力推进“五大青春行动”，为青年施展才华、建功奉献开辟更加广阔的舞台；大力推进全面从严治团，奋力开创滁州共青团改革发展新局面。

一天半的会期，大会先后召开了五次主席团会议，三次全体代表大会，完成会议各项议程，选举产生共青团滁州市第六届委员会委员 40 名、候补委员 19 名，常委 11 名，并召开共青团滁州市第六届委员会第一次全体会议。

9月28日的共青团滁州市第六届委员会第一次全体会议上，市委副书记朱诚代表市委向新当选的各位委员、候补委员以及常委班子表示祝贺。他指出，市委历来高度重视共青

团工作，热情关心团员青年成长成才，亲切关怀团干部发展进步。作为全市各界青年的优秀代表，团市委新一届委员会是朝气蓬勃充满活力的团队，全市广大团员青年对你们充满期待，寄予重托。并就未来的共青团工作，对新一届团市委领导班子和全体委员提四点要求，即要坚定理想信念，把牢青春航向；要服务中心大局，建立青春功业；要当好桥梁纽带，凝聚青春力量；要坚持从严治团，塑造青春形象。

会上，新当选的共青团滁州市六届委员会书记孙静代表新一届团市委班子做了表态发言。

报：团省委办公室，书记班子成员

发：各团县（市、区）委，各直属团工委，市直各团组织，市属高校团委，机关各部室
